



Несовершеннолетний житель города Москвы подозревается в совершении убийства знакомого

31 марта 2011 года в Гусь-Хрустальный межрайонный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области обратилась жительница города Москвы с заявлением о безвестном исчезновении ее 26-летнего мужа. В ходе проведения доследственных мероприятий установлены обстоятельства, свидетельствующие о совершении в отношении мужчины умышленного насильственного преступления, в связи с чем было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Совместными усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции особо тяжкое преступление раскрыто. По версии следствия, 24 марта 2011 года муж заявительницы, вместе с сотрудниками полиции выехал из города Москвы в Гусь-Хрустальный район в семейный дачный дом, чтобы указать местонахождение своего родного старшего брата, скрывающего от правоохранительных органов. По прибытии в доме были обнаружены 33-летний подозреваемый и два его знакомых, в том числе 17-летний молодой человек. Для проведения следственных действий подозреваемый был препровожден в Москву, а муж заявительницы остался в дачном доме, чтобы освободить дом от присутствия знакомых брата, склонных к употреблению наркотических средств и алкоголя. Между мужчиной и несовершеннолетним возник конфликт, в ходе которого молодой человек нанес потерпевшему удар топором в область головы. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления. На следующий день молодой человек совместно с вернувшимся из Москвы старшим братом погибшего, скрывая следы преступления, сначала захоронили тело погибшего в саду, а затем, боясь, что содеянное быстро обнаружится, переместили тело к стене дачного дома, закопали его и залили место бетоном. 13 октября 2011 года несовершеннолетний, находившийся в розыске, задержан и по ходатайству следователя судом заключен под стражу. Объясняя мотив преступления, обвиняемый сообщил, что наряду с иными «претензиями» к потерпевшему он выразил недовольство тем, что он «сдал» родного брата. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. В отношении лица, способствовавшего укрывательству особо тяжкого преступления, решается вопрос об уголовном преследовании.

21 Октября 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/709528>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
